



मोदी सरकार पुन्हा एकदा सज्ज!

# लोकसभा निवडणुकीसाठी भाजपची पहिली यादी जाहीर

१६ राज्यांतील १९५ उमेदवार घोषित; पंतप्रधान मोदी वाराणसीतून लढणार

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भारतीय जनता पक्षाने लोकसभा निवडणुकीसाठी पहिल्या टप्प्यातील उमेदवारांची यादी जाहीर केली आहे. पक्षाचे सरचिटणीस विनोद तावडे यांनी शनिवारी (दि.२) पत्रकार परिषद घेऊन १६ राज्यांमधील १९५ उमेदवारांची नावे घोषित केली. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी हे भाजपचे पहिले उमेदवार असून ते त्यांच्या वाराणसी मतदारसंघातून लोकसभा निवडणूक लढवणार आहेत. भाजपने पहिल्या यादीत २८ महिलांना उमेदवारी दिली आहे.

भाजपकडून उत्तर प्रदेशमधील ५१, मध्य प्रदेशमधील २४, पश्चिम बंगालमधील २०, गुजरात व राजस्थानातील प्रत्येकी १५, केरळमधील १२, आसाम, झारखंड व छत्तीसगडमधील प्रत्येकी ११, तेलंगणातील नऊ, दिल्लीतील पाच, उत्तराखंडमधील तीन, जम्मू काश्मीर व अरुणाचल प्रदेशमधील प्रत्येकी दोन, तर



गोवा, त्रिपुरा, अंदमान निकोबार व दीव-दमणमधील प्रत्येकी एका उमेदवाराच्या नावाची घोषणा केली गेली आहे. पहिल्या यादीत ३४ विद्यमान मंत्र्यांना पुन्हा एकदा उमेदवारी देण्यात आली आहे. केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह दुसऱ्यांदा गांधीनगर लोकसभेची जागा लढवणार आहेत.

भाजपच्या या यादीत ५०पेक्षा कमी वय असलेले ४७ उमेदवार आहेत तसेच ओबीसी ५७, अनुसूचित जाती २७ व अनुसूचित जमातीचे १८ उमेदवार आहेत. अशा प्रकारे समाजातील सर्व वर्गांना उमेदवारी देताना पहिल्या यादीत प्रतिनिधित्व देण्यात आले आहे.

रायगड, नवी मुंबई



वर्ष १६ अंक २२६  
www.rampahar.com

# रामप्राहार

रविवार, ३ मार्च २०२४ • पाने ८ • किंमत ₹२

अंतरंग

नरवीर तानाजी मालुसरेच्या स्मारकाचे होणार उद्घाटन/२

'रविप्रहार'मध्ये वाचा विविध विषयांवरील लेख/४

निखिल इलेव्हन संघ भाजप चषकाचा मानकरी/८



पनवेल : लोकप्रिय पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली भारताने घेतलेली आंतरराष्ट्रीय भरारी व देशाच्या झालेल्या विकासाबद्दल आदरभावना व्यक्त करण्यासाठी भाजप महाराष्ट्र प्रदेश कार्यकारणीने दिलेल्या निर्देशानुसार संपूर्ण राज्यात नमो चषक स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. त्या अनुषंगाने पनवेल विधानसभा क्षेत्रात कार्यसम्राट आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली आणि माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली भव्य क्रीडा व सांस्कृतिक महोत्सव उत्साहात झाला. या महोत्सवाचा पारितोषिक वितरण समारंभ शनिवारी आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात माजी क्रिकेटपटू तथा प्रशिक्षक दिलीप वेंगसरकर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत झाला. या वेळी त्यांचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी स्वागत व सन्मान केला. सोबत भाजप जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी. (वृत्त उद्याच्या अंकात).



ठाणे : लोकनेते दि. बा. पाटील आंतरराष्ट्रीय विमानतळ नामकरण सर्वपक्षीय कृती समितीचे अध्यक्ष दशरथ पाटील यांचा वाढदिवस शुक्रवारी मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. वाढदिवसानिमित्त खारीगाव येथे ठाणे जिल्हा कबड्डी असोसिएशन आणि जय भारत स्पोर्ट्स क्लब यांच्या संयुक्त विद्यमाने दशरथदादा पाटील चषक २०२४ कबड्डी स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. या स्पर्धेला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत दशरथदादांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा दिल्या. या वेळी माजी मंत्री जगन्नाथ पाटील, भाजप ओबीसी सेलचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष राजेश गायकर, विनोद म्हात्रे आदी उपस्थित होते.

ठाकरे गटाचे नेते अनिल देसाई यांना पोलिसांचे समन्स

मुंबई : प्रतिनिधी

ठाकरे गटाचे नेते अनिल देसाई यांना मुंबई पोलिसांच्या आर्थिक गुन्हे शाखेने समन्स बजावले आहे. निवडणूक आयोगाने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या गटालाच खरी शिवसेना घोषित केल्यानंतरही उद्भव गटाकडून ५० कोटी पक्षनिधी काढल्याचा आरोप आहे. याबाबत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी तक्रार दाखल केली होती. या प्रकरणात आता कारवाईला वेग आला आहे. अनिल देसाई यांना ५ मार्च रोजी यांना चौकशीसाठी बोलावण्यात आले आहे.

## स्वराज्यरक्षक छत्रपती संभाजी महाराजांच्या समाधीस्थळ विकासाकामाचे भूमिपूजन

मान्यवरांची उपस्थिती

पुणे : प्रतिनिधी

स्वराज्यरक्षक, धर्मवीर छत्रपती संभाजी महाराजांच्या पुणे जिल्ह्यातील शिरूर तालुक्यातील वदू येथील समाधीस्थळाच्या विकासाकामाचे भूमिपूजन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या उपस्थितीत शनिवारी (दि.२) झाले. या वेळी मान्यवरांनी सर्वप्रथम छत्रपती संभाजी महाराजांच्या समाधीचे दर्शन घेऊन अभिवादन केले. या समाधीस्थळी ११० कोटी ७६ लाख रुपये खर्चून संग्रहालय, प्रशासकीय कार्यालय, वैद्यकीय कक्ष, सभागृह, स्मरणिका



दुकाने, छत्रपती संभाजी महाराज यांचे ६० ते ६५ फूट उंच धातूचे प्रतिकात्मक शिल्प, भिक्तीचित्रे आदी कामे करण्यात येणार आहेत.

03 मार्च

अभीष्टचिंतन... अभीष्टचिंतन... अभीष्टचिंतन...

व्यक्तिमत्त्व अर्से दिवसेंदिवस खुलणारं, प्रत्येक दिवस नवं क्षितिज शोधणारं... असे अफाट उत्साही व्यक्तिमत्त्व...

आमचे परममित्र  
टीआयपीएल मॅनेजर  
(एचआरडी)

श्री. शशिकांत मुंबईकर

साहेब, आपणांस  
या जन्मदिनी दीर्घायुष्याचा  
अनंत शुभेच्छा!

शुभेच्छुक

डॉ. मनिष अनंत पाटील  
माजी सदस्य,  
रायगड जिल्हा परिषद

नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री

दि. ६ व ७ मार्च २०२४

एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री

महाराष्ट्र शासन

नमो महाराजगार मेळावा

कोकण विभागस्तरीय

कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता विभाग, महाराष्ट्र शासन

मेळाव्यात नामांकित कंपन्या सहभागी होणार. दहावी, बारावी, आय.टी.आय., पदविका, पदवीधर, पदव्युत्तर पदवी प्राप्त उमेदवारांच्या तेथेच मुलाखती घेऊन देणार रोजगाराच्या संधी.

• मेळाव्यात सहभागी होण्यासाठी खालील गोष्टींची नोंद घ्यावी •

- इच्छुक उमेदवारांनी <https://rojgar.mahaswayam.gov.in> या संकेतस्थळाला भेट द्यावी.
- विचारलेली माहिती संपूर्ण भरून नोंदणी पूर्ण करावी.

दि. ६ व ७ मार्च २०२४ / वेळ : स.१०.०० ते सायं.५.०० वा.  
मेळाव्याचे ठिकाण : मांडेला मिल कपाऊंड, वागळे इस्टेट,  
चेक नाका, ठाणे - ४००६०४

आमच्या अधिकृत संकेतस्थळास भेट द्या - [www.mahaswayam.gov.in](http://www.mahaswayam.gov.in)  
हेल्पलाइन नंबर: 1800-120-8040

www.mahasamvad.in MaharashtraDGIPR MahaDGIPR

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन













